

E.U. Boicotará Acto Conmemorativo con URSS

WASHINGTON, marzo 30 (EFE).— El gobierno de Estados Unidos decidió boicotear un acto conmemorativo de la Segunda Guerra Mundial, en el que participará la Unión Soviética, en respuesta a la muerte del mayor Arthur Nicholson por un centinela soviético en Alemania del Este.

Según fuentes informadas, Estados Unidos no estará representado oficialmente en la ceremonia que conmemorará el 25 de abril en Torgau (Alemania del Este) el 40 aniversario del enlace de las fuerzas norteamericanas y el Ejército Rojo junto al río Elba.

Antes de la muerte a tiros de Nicholson por un centinela soviético el domingo pasado tras fotografiar equipos militares de la URSS, la administración Reagan tenía proyectado enviar a la ceremonia a un grupo de diplomáticos y miembros de su misión militar en Alemania del Este, a la que pertenecía el mayor.

Los miembros de la misión militar norteamericana en Alemania Democrática también han decidido limitar al máximo sus encuentros sociales con sus colegas soviéticos.

El Pentágono convocó el jueves a los tres agregados militares de la URSS en Washington para protestar contra la muerte de Nicholson, cuyos restos iban a llegar hoy a la base aérea de Andrews, en las afueras de Washington, procedentes de Alemania Federal.

El estado de emergencia, que conlleva la suspensión de algunas garantías constitucionales, fue prorrogado en la provincia de Tocuche en el departamento selvático de San Martín, donde el gobierno afirma que senderistas operan con traficantes de cocaína, y en la provincia de Alcides Carrión en el departamento de Pasco en la sierra central.

Percovich dijo que también se prorrogó el estado de emergencia en 13 provincias de los departamentos andinos de Ayacucho, foco de la violencia guerrillera.

El estado de emergencia fue declarado en esa zona por primera vez en noviembre de 1981.



ATAQUE IRANI.— Irán, Teherán, marzo 30. Foto publicada por la agencia noticiosa iraní, IRNA, muestra la destrucción causada por la aviación de Iraq, en el sur de Teherán. Bomberos observan los escombros. (Reuter).

Prorrogan Estado de Emergencia en Perú

LIMA, marzo 30 (UPI).— El gobierno peruano prorrogó hoy por 60 días el estado de emergencia que rige en 15 provincias de cinco departamentos donde operan guerrilleros de "Sendero Luminoso" y narcotraficantes.

El Primer Ministro Luis Percovich al anunciar la medida, dijo que la misma no afectaría las elecciones generales previstas para el 14 de abril.

"En las zonas (donde rige el estado de emergencia) las fuerzas armadas garantizarán el orden público para que puedan realizarse normalmente las elecciones", señaló en conferencia periodística tras el semanal consejo de ministros en el Palacio de

Gobierno.

El resultado de la elección arrojó 50 votos a favor, 29 en contra y tres abstenciones (correspondientes a la Democracia Cristiana y al Partido Innovación y Unidad).

Como nuevo presidente de la Corte al abogado Ramón Valladares Soto, un ex-magistrado de la Corte, ex-ministro de Gobernación y hasta hoy asesor del Ministerio de Relaciones Exteriores en la Comisión de Límites.

Valladares sustituye a

—Favor pase a la página 5.

Integran Nueva Corte de Justicia en Honduras

TEGUCIGALPA, marzo 29 (ACAN-EFE).— Con la decisión de reestructurar la Corte Suprema de Justicia esta madrugada, el Congreso de Honduras abrió una brecha más en la crisis de poderes que vive el Estado.

Tras una larga jornada de casi veinte horas de deliberaciones, 82 diputados de los partidos Liberal, en el Poder Nacional, segunda fuerza política del país, Democracia Cristiana e Innovación y Unidad, fueron a una votación.

El resultado de la elección arrojó 50 votos a favor, 29 en contra y tres abstenciones (correspondientes a la Democracia Cristiana y al Partido Innovación y Unidad).

Como nuevo presidente de la Corte al abogado Ramón Valladares Soto, un ex-magistrado de la Corte, ex-ministro de Gobernación y hasta hoy asesor del Ministerio de Relaciones Exteriores en la Comisión de Límites.

Valladares sustituye a

—Favor pase a la página 5.



GALARDONADO.— París, marzo 30. El novelista peruano, Mario Vargas Llosa, recibe una pluma simbólica del premio Hemingway-Ritz de París, que le fue otorgado por la novela "La Guerra del Fin del Mundo". Le acompañan Margaux (izquierda) y Mariel Hemingway. (AP).

Pentágono Encuentra Fraudes Millonarios

WASHINGTON, marzo 29 (EFE).— Millones de dólares defraudados por las grandes empresas de armamento de Estados Unidos deberán ser devueltos al Pentágono, que

ante las presiones del Congreso, revisa profundamente todos sus contratos.

Por el momento, el Departamento de Defensa solicita la devolución voluntaria de 272 millones de dólares por beneficios no razonables y decidió suspender los contratos con algunas de las empresas que inflan sus cuentas.

Las compañías denunciadas hasta ahora son General Dynamics, General

—Favor pase a la página 15.

Embajador Salvadoreño en Honduras Crea Conflictos

El canciller hondureño Lic. Edgardo Paz Barnica acusó al embajador de El Salvador en Honduras, Ernesto Arrieta Peralta, de "estar creando condiciones para la discrepancia y la controversia entre los dos países, concretamente sobre el diferendo fronterizo", de acuerdo a publicaciones en el diario hondureño La Tribuna.

Se informa que a raíz de expresiones hechas por

Arrieta Peralta, que Paz Barnica califica de "ligerezas", que "han herido la sensibilidad del pueblo hondureño", el canciller hondureño ha solicitado al Congreso que le permitan comparecer en sesión privada, para informar a los miembros sobre el estado

—Favor pase a la página 15.

Un Recluso Modelo

SANTA FE (Argentina), marzo 30 (EFE).— Por ser un "modelo de buena conducta", Mario Núñez, de 26 años, salió este fin de semana del Penal santafesino de Coronda.

Escasamente 24 horas después, Mario regresaba al Penal esposado por haber cometido media docena de asaltos.

Nada más traspasar el portón de la cárcel, Núñez se había dirigido al centro de Santa Fe, donde le estaban esperando tres campichines, a los que capitaneaba. Y con ellos cometió las fechorías que le condujeron de nuevo al Penal.

Y allí tendrá ahora que purgar Núñez la pena original que le había sido impuesta, cadena perpetua, por tener demasiada prisa en ejercer su vieja profesión.

Betancur Visitará México

MEXICO, marzo 30 (UPI).— El Presidente de Colombia, Belisario Betancur llegará a México el próximo lunes para entrevistarse con su colega mexicano, Miguel de la Madrid en el balneario de Cancún, dijeron voceros de la embajada colombiana en la ciudad de México.

La oficina de prensa de la sede diplomática colombiana indicó que todavía no tienen la hora exacta para la llegada de Betancur ni el tiempo que estará en México.

Betancur iniciará una gira por varios países de Latinoamérica y Estados Unidos, incluyendo a las cuatro naciones integrantes del grupo de Contadora, México, Venezuela y Panamá.

De México viajará a Washington.

En Colombia

Pistas de Aterrizaje de Narcotráfico Detectan

BOGOTA, marzo 30 (EFE).— El Ministro colombiano de Justicia, Enrique Parejo González, informó hoy de que en la costa atlántica del país, 128 pistas de aterrizaje debidamente camufladas son utilizadas por las mafias del tráfico de drogas.

En el litoral atlántico, según un informe de la policía, son utilizadas 128 pistas

de aterrizaje y después de aparatos utilizados para actividades del tráfico de drogas, aseguró el ministro a la cadena radial Caracol.

El titular de la cartera de Justicia precisó que estas pistas clandestinas son utilizadas para el envío de cocaína y marihuana a otros lugares del continente y también para el recibo

de sustancias que son empleadas para el procesamiento de las drogas.

Parejo González realizó el miércoles un recorrido aéreo por la costa atlántica, al norte del país, y dijo que en un total de 18 de las 128 pistas que observó, 14 de ellas de más de dos mil metros y las otras con más

—Favor pase a la página 34.



DE FIESTA.— Nueva York, marzo 30. La actriz norteamericana, Sally Struthers (izquierda), carga a Rita Moreno, durante una fiesta por su obra de teatro en Broadway, que se llama "Bilixi Blues", de Neil Simon. (Reuter).